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Hallgatni arany.
0) Midőn az országgyűlési képvise­

lőválasztás kezdetét vette, s a szerencse 
csakhamar a jobboldalnak zsákjába rakta 
a szemet, rnilv óriási hahotában törtek 
ki a jobboldali sajtóközlönyök !

Maid, midőn az elválasztott képvi­
selők számaránya feltűnően kedvezett 
folyvást a jobboldalnak, az öröm ördögi 
kaczajjá, a kérkedés őrjöngő kevélységgé 
vált ajkaikon 1

Pokoli kéjéivezettel hirdették az el- 
leméit tönkrejntás á f előre ; s a 
gúnynak, a kicsinylő lenézésnek, mit az 
ellenzék irányában felhasznáíSSfj nem volt 
végehossza, nem volt határa!

A pesti választások alkalmából pe­
dig eszeveszetten tombolt vad örömében 
a kormánypárt hajlongó szolgacsoportja.

Elhitették magokkal, hogy meghó­
dították jz országot a „jobb“ oldal szá­
mára. —

Hogy 
■zetestn a

Pedig 
számukra

mily eszközökkel: azt terme­
ti tkok titkai közt őrizték 1 

. bizony nem volt meghódítva 
Magyarország : ezt a következ-

élczeit

pihenés, egy 
megállapodni

menyek megmutatták.
Kivált a tiszai romlatlan magyar 

vaiekek lakossága sietett a választások­
nál ellensúlyozni a kormánypárt dia­
dalait.

Az ellenzéki képviselők számár? íya, 
ha nem lett is eléggé kedvező, de elég 
lön arra, hogv az ördögi gúnynak, a po­
koli hahotának végetvethetett légyen 1

Mindamellett is folyvást szórták a 
rágalom, a becsteienités nyilait, a dölv- 
íösködő ielfavaikodottság durva 
az ellenzék ellenében.. .

Végre. Ion egy kis 
uyugp.mt, melyen kissé 
látszottak. ..

Nyíregyháza Lelkes választó polgár­
sága megbuktatta Lónyay Menyhért grót 
miniszterelnököt!

Ez üarabidőre észretérité a pöffesz- 
keár'ket, s jónak Látták: hallgatni szépen 
a tv, íregynázi diadalról!.

Vajon miért?
Magyarország miniszterelnöke telhe­

tetlen vágyát kielégítendő, a Tisza 
közelébe n kiránt a dicsőség uborka-
tájára teijutni.

Dn szégyent vaiiva bukott el az el­
lenzék lelkesedése által élesztett szörnyű
hirczban!

Magyarország miniszterelnöke érde­
kében a "jobboldali kortesek elkövettek 
minden törvénytelenséget, ami csak ki­
gondolható.

Ha megválasztatott volna is a mi­
niszterelnök : erkölcsi tekintetek 
tiltották volna őt. elfogadni a tisztátalan 
eszközökkel nverenüett győzelem követ­
kéz ménvét !

S mivel még ug v is elbukott: e 
bzégyenérzet némileg korlátok közé szo- 
ritá az ördögi jó kedvet; gondolkozóba 
ejté az örömmámorában fuladozo fenhé- 
jázás nyomorult embergépeit!

És" elhallgattak darab időre.
Mit jelent e hallgatás?
Azt-e, hogy az ellenzék képtelen 

már megvédeni állását?
Nem azt-e, hogy nemtelen esz­

közök ellenébe"n is csupán erköl­
csi fegyverekkel tud győzni az ellen­
zék meg a kormányelnök hatalmaskodá­
sával szemben is?!

Azt jelenti-e, hogy a kormánypárt 
által nyert kerületek a válaszlók szabad- 
akaratának következtében alloitak a kor 
inánypolitika mellé ?

Nem azt-e, hogy a pénz, a hatalmi 
befolyás, a gazdag ígéretekkel, hitegeté­
sekkel sem képesek eltántorítani az el­
lenzéket, s kedveltté tenni a kormány 
politikáját ? 1

Azt jelenti-e, hogy a magyar kor­
mány elnöke kedvelt egyéniség Magyar- 
országon ?

Nem azt-e, hogy erőszakolt tünteté­
sek sem birnak szamára helyet biztosí­
tani u polgárok szivében? —

Elért nem ütnek zajt a jobboldali 
lapok Lónyay diadalával; azt tartván, 
hogy hallgatni arany!

— Lj képviselő. Naszód vidékén képvi 
seléül Murchán Joachim nemzetiségi választa­
tott el.

— Kérelem. Azon tisztelt testületeket 
honleányokat és hazafiakat, kiknek kezei közt 
a honvédmenházat illetőleg aláírási ivek van­
nak, melegen fölkérem, szíveskedjenek ez ive­
ket, ha bármi csekély is azok értéktartalma, 
hozzám (Pestre 2 nyul utcza 2 sz.) lehető gyor­
san beküldeni. A menház épülete maholnap 
készen át fog adatni^magasztos rendeltetésének 
és igy szükséges, hogy magunkat a már eddig 
alájegyzett összeg és a netalán! további teen­
dők iránt tájékozhassuk. Pesten, julius 19. 
V í d a c s János, a honvédmenház bizottságá­
nak elnöke.

Nem mulaszthatja el, hogy kifejezést ne 
adjon jegyzőkönyvében azon aggodalomnak 
egyfelől, mely a törvényhatóságokban a politi­
kai közéletnek az 1870. 42. t. ez. által erős 
korlátozásából és a népképviseleti 

• I ... . - . . r ......................... , alap feladásából merül fel; azon re-
alakult törvényhatóságautolso közgyűlésé- mén/é[iek másfelől, miszerint a haladás szel­

nek jegyzőkönyve 1872. jelius 21-ről.

hatályát a nevezett kerületre korlátozza, to­
vábbra is épségben tartassák.

Debreczen ez. k. város 1867-ik évben

Kovács Lajos polgármester előterjeszti? 
hogy az 1870. 42. törvényezikk értelmében meg­
alkotott törvényhatósági uj bizottmány alakuló 
közgyűlése a holnapi napra lévén kitűzve, el­
jött az ideje, hogy a képviselőtestület megtegye
lemondását: s evégett hívta össze a jelen köz- i ^ ó i.ot
oTTÍiláct ü'rtrwíL- »Ißr* Un,• tő an vs. 1 lrrivfltlr tw/Uptr .

leme előbbutóbb lerombolja a korlátokat, melyek 
a renddel párosult szabadság áldásainak feltar­
tóztatására emberi kezek által emelvék.

Az alkotmányos élet ütere— legerősebben 
ver a törvényhatóságok kebelében.

Ezért nevezte az 1848-ik évi törvényho­
zás is az alkotmány védbástyáinak a törvény-

gyűlést. Ennek előre bocsátásával következőleg 
folytatja beszédét:

Debreczen sz. kir. város közönségén 
törvényhatósági életében az 1848-ik évi törve- 
nvek nevezetes korszakot alkotnak.

— Zalamegyu főispánává — újabb hír 
szerint — gróf Krdődi István fog kinevez 
tetni.

— Az állóidon még folytonosan tart az 
árvíz. A király utaztatásának tehát egyéb 
haszna nincs, mint hogy Aradon — kormány- 
párti képviselő választatott. Még eddig semmi 
intézkedés nem történt az árvíz elhárítása ér­
dekében. Pedig, hogy kiabáltak akkor a kor­
mánylapok ! Nem üres szavakat várunk, ha­
nem ténveket szeretnénk látni.

— lj honvedzászló. A 64 ik honvéd 
zászlóalj lobgóját Tatán e hó Ili án nagy ün­
nepélyességgel avatták fel.

— Mégis van egy dolog, a miben bá- 
? mulatós serénységet tanúsít a mi kormányunk, 
íme már a jövő évi Löltsvgvetés készén 
van. Az igaz. hogy szaporodott a — kiadás. 
Óh de ezer örömmel tizet mindent ez a jó ma­
gyar nép, mely úgy imádja kormányát, hogy 
ime a közelebbi választások alkalmával is ke­
zében hagvta meg a hatalmat. Oh csak fizess 
édes magyarom!

Mindegyik törvényhatóság egyegy erős 
, helyi központ, mely a szabadság ellen irány- 

e zott támadásokat felfogja, s életruganyosságánál 
fogva visszaveri!

^ . . . , . . A törvényhatósági küzdelmek tehát szoros
E korszaknak vegperczei ránk nezye is iÍ58Zeksttetésbe-n ál]anak a közszabad,ággal, 

megérkeztek. Mert nekünk., mint az 184,"-ik A hs]adás azelleme óriási eredményeket
évi törvény alapjan választottaknak. ez az hoz ,étre ott a ho] a törvényhatósági közélet 
utoso közgyűlésünk. kifejlődésének, a jól értett rend korlátái közt,

Nem szándékom e vegperezekben azoa b d tér n vilik > 
különbséget elemezni mely az 1848 és 1870- Ellenben nem a haladásnak, hanem a
diki törvényhatósági élet és szervezet kozott hatraesésnek utja egycngettetik ott, a hol az 
létezik; csak óhajomat fejezem ki: vajha * .alkotmányos élet mozgása eié kelletén ml erős 
törvényhozás mihamarabb visszaállítana az korlá ok emeltetnek
1848-iki tiszta népképviseleti rendszert a tör- ; *E nézetekből kiindulva, a közgyűlés, ha- 
vényhatósági eleiben • , , ! bár aggodalomal tekint is a közel jövő felé, a

Nem czelom működésünk eredmenyet törvé^hatósá^; önkorminyzat és a tiszta nép- 
sem részletezni ; szóljanak e tekintetben magok !ké j/eleti alLL megrázkódtatásának láttára: 
a tények es a ;egyzukönvvek. : , . . . ... . ,

Annvit mindazáltal " önzés nélkül nyilvá , i-geaz biztossággal veti ki remenye horgo- 
nithatok, hogv igyekeztünk e városnak javát, !°yat a.,ta7°labb )<>vendobe, melynek mehebol, 
boldogságát ugv az anyagi, mint szellemi terén az osztály falak es szabad mozgást gátló akadályok

— Emlékünnepvly. Horvátországban 
nagyszerű előkészületeket tesznek, hogy az első 
horvát király (Zvoinimir) nyolezszázados ko­
ronázási emlékünnepélyét megüljék.

— \ hivatalos lap tegnapi számában 
olvassuk: Ö csász. és Apostoli királyi Felsége 
folyó évi april ti án és juh 2-án kelt legfelsőbb 
elhatározásokkal a m. kir. miniszterelnök által, 
a vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter­
rel e"vetértöleg tett legalázatosabb előterjeszté­
sek alapján, a szerb nemzeti egyházi congres- 
sus által múlt 1871. évi jul. 29-én kelt felter­
jesztéssel bemutatott, a szerb népiskolákról (I.) 
és a felsőbb leánytanodákról (II.) szóló sza­
bályzat 1. 2. 7. 14. 18. 31. 58. (illetőleg 61. 
107. 108. 109.) 97. 130. 133. 138. és 139 § 
ánál és a II. szabályzat 4. §-áuál tett, és ré­
szint az 1808. évi XXXVIII. tvczikkből, ré 
szint a metropolitai egyház és nemzeti iskolai 
tanács és egyházmegyék rendezését helybenha­
gyó 1871. évi május" 29-én kelt legfelsőbb el­
határozásból folyó módosításokkal legke
vyelmesebben jóváhagyni méltóztatott. O í el 
sé»e méltóztatott továbbá a határőrvidéki* terü­
leti-e nézve elrendelni, hogy az 1868. évi aug. 
hó 10 én kelt legfelsőbb leirat III. fejezetének 
111. íj-ában foglalt abbeli fentartás, mely az 
iskolaüo-yekre vonatkozó lbOű-ik 
nemzeti egyházi congressusi

.GZA

évi szerb 
határozatoknak

előmozdítani.
Tettük pedig ezt tiszta mag var nemzeti 

alapon és szabadelvű iránvban.
Mielőtt megbízatásunkat a választó pol­

gárok kezei közé leteunénk, őszinte köszönetét 
nyilvánítok a tisztelt képviselő testület, a tisztelt 
közgyűlés minden egyes tagjának azon gyön­
géd és előzékeny bánásmódjáért, melyben 
egyéniségemet részesíteni méltóztattak ; azon jó- 
akaratú tanácsadásaikért, melyekkel engemet 
gyám öli tani szíveskedtek, s a tanácskozások 
vezetését megkönnyítették.

Jól tudom én azt. hogy azon várakozás­
nak. mely megválasztatásomkor egyéniségem­
hez köttetett, meg nem teleltem ;"de kérem, a 
fogyatkozásokat nem egyedül egyéniségemnek, 
hanem a kifejlett körülményeknek is beszá­
mítani !

És most — ez ünnepélyes pillanatban ké­
rem a gondviselést: engedje meg, hogy Debre 
ezen város, melytől a természet többnemü oly 
eszközt, melyek az ipar és kereskedelem elő 
mozdítására tényezőkul szolgálhatnának, meg­
tagadott, s melylyel a kényuralom oly mosto­
hán bánt, s mely eszerint saját önerejére van 
utalva, — a kebelében létező anyagi és szel­
lemi erőket felhasználva, s ezeknek kölcsönös 
összeinüködése mellett, történelmi múltjához 
méltó jövőjét teremtse és alapítsa meg.

Es ezen alapon megerősödve és felvirá­
gozva éljen boldogul, maradjon fen mindörökké.

Végzés:
Ezen a közgyűlés nézeteinek is kifejezést 

adó elnöki előterjesztés után a közgyűlés is el­
érkezettnek látja az időt, hogy a törvény és a 
választó polgárok által rá ruházott törvényha­
tósági megbízatást a választó polgárok, illetőleg 
a törvény kezébe letegye, átalában és egyen­
ként a közgyűlés minden tagja nevében le­
mondását jegyzőkönyvbe fektesse.

Midőn ezt teszi, készséggel igtatja jegy­
zőkönyvébe a polgármester és az összes tiszti­
kar iránti szives elismerését is. hazatias, tör­
vényszerű és szabadelvű, a város anyagi és 
szellemi java előmozdítására irányzott törekvé­
seikért !

Megvárja egyúttal a tanácstól, a kapitányi 
hivataltól és az árvaszéktől s mindegyik tiszt­
viselőtől, hogy az uj törvényhatóság végleges 
megalakulásáig, s működése megkezdéséig, a 
rend, a város és átalában a közérdekek szol 
o-álatában megmarad, hogy a közügyekben fen- 
akadás ne legyen!

Megbízza ennélfogva a tanácsot, hogy a 
tisztujitásig, illetőleg az uj törvényhatóság kö­
zegeinek müködésök megkezdéséig mindazt, a 
mi a város és közérdekek szempontjából szük­
séges, megtegye; valamint az uj hatóság ré­
szére szükséglendő átadást vezesse és fogana­
tosítsa. —

Mielőtt ez utolsó közgyűlés szétoszlanék, 
és városunk drága kincseit a gondviselés, a 
törvény és az uj törvényhatóság oltalmába 
ajánlaná:

romjain, a népképviseleti szabad alkotmány ál­
dásai fognak kikelni, hogy ezekben hazánk és 
városunk újra részesülhessenek.

Ez elvektől lelkesülve, a jövőbe vetett 
erős bizodalommal távozik a küzdtérről, melyen 
becsülettel igyekezett inegállani, — s zárja be 
jegyzőkönyvét, mely be-vaj ha a megszilárdult 
hazai önállóság, a megállapodott anyagi és szel­
lemi jólét lennének folytatólag, az utókor által 
arany betűkkel beigtatva!

Jegyzetté Oláh Károly 
főjegyző.

Külföld.
-f- Spain olországbaii királygyilkossági 

kísérlet történt. E szerencsétlen ország szeren­
csétlen nemzete ily szörny tettek által akar 
szert tenni a feltűnés kétes. raoru dicső 
gére. A szüntelen! kormányvai,uzások már nem 
keltvén fel Európa figyelmét, erőszakos trón­
változások által kívánja azt felébreszteni. Es 
magának az inquisitió által elnyomoritott és 
bikaviadalok által elvaditott népnek 
érzékeit is, már csak természetellenes jelene 
tek bírják egy percznyire felvillanyozni, mely

7 .... |.i‘.fTmAn/100Ao InnrCOOlYlIui tTKCJÜ.

volna. Most vala-
feléled tudakozódnak, halálos aggoda-

Egy nemesemben LEÁNYA
Regény három kötetben-

Irta Schwanz Mária Zsófia. 
Első rész.

„hU nem tudod megérteni, akkor megen­
geded. hogy a felél felvilágosítsalak. Ha mint 
rom rokon vétettél volna fel nálam, az esetben
nem lett volna szükségem születésed kérdésé- 
cél magamat megszégyenlenem. min; most, a 
midén nőném leánya vagy. Csak annyit meg­
értesz, hogy iiveu gyermekekkel mint te vagy. 
nem szokták a rokonságot tartam. A mmt Toll 
néni téged magához vett, kötelessége e 
neked oly szerepet adni, mint a minő egy 
szegény fogadott gyermekhez illik, s nem^ úgy 
tartani mint rokont Esen módón sok kelLmet

lenségtől megszabadultunk
hányszor
lomba fogok lenni.“ ...

Ezen csak úgy lehet segítem, hogy 
me» kérem E—tanárt, keressen más otthont 
számomra.“ feleié Sorenza. hidegen.

Azt hiszed ? Epen mintha leged nem 
mindenki unoka húgomnak tartana? Kovetke- 
zésképen akárhová menj, mindenütt ki lesz 
téve azon botránynak, melyet neked anyad 
örökségül hagyott. Különben kedvesem, terjem 
kezet adott gróf Eldonnak arra, hogy
visszajüveteléig házunknál tar!.“

Ezen szavak után Ida kilépett a szobából,
* Sorenzát egyedül hagyta. . . ,,

Ida örvendett, hogy eszköz volt kezeben 
Sorenza megaláztatására és kínzására, mert min- 
j;,, érzett ellene, s ezt jelentéke
„yen növelte az, „.idén látta, hogy Perry So 
reuza iránt nagyobb érdekkel teltetik , mint 
mások iránt, é magát is beszámítva, és ez oly., 
valami volt, a mit biuaaga nem tűrhetett el.

után ismét közmondásos tunyaságába vissza­
esik. ‘Egyes emberek életére tör e korcs nép, 
mely annak idejében önként tette szabad 
nvakát egy idegen egyedur lába alá. S ezéit 
nincs kímélő szavunk egy oly nemzet irányá­
ban, mely a föld legbüszkébb nemzetének 
czimeztetve, a közönséges bravók tetteit felül 
múlni nem képes. Amadeus királyt a spanyol 
nemzet azon képviselete ültette trónra, melyet 
a spanyol nemzet szabadon választott. Ebből 
kétoldalú szerződés fejlődött, melynek gyil­
kosság által telbontása, a legkárhozatosb al­
jasság.

Fraiicziaor.szágban Thiers valóságos 
komédiát játszik a pártokkal szemben. Egy­
szer a republikánusokkal ölelkezik, másszor 
a monarchistáknak csókol kezet. így minapi 
beszéde után egész Francziaország azt várta, 
hogy Thiers a nemzetgyűlés feloszlását és oly 
képviselőtestület egybehivását fogja követelni, 
melynek első feladata a köztársasági kormány­
zat végleges elfogadása leendett. S ime — e 
helyett Thiers mindjárt másnap kenetteljesen 
biztosította a monarchistákat, hogy ő sohasem 
fogja kívánni a nemzetgyűlés időelőtti felosz­
lását. Thiers e nyilatkozata ismét kibékítette 
a jobboldalt, mely most már készséggel fo­
gadja el Thiers pénzügyi indítványait — s 
ezzel a ravasz elnök elérte tulajdonképeni 
ez élj át.

Angolorszhsban. melyben politikai sza­
badság mellett a legvastagabb vallásos ultra- 
montáuismus burjánzik. a pápa és a jezsuiták 
)árttogása kezd divatba jönni. így legköze­

lebb egy előkelő gyülekezet kijelentette, hogy 
pápa üldöztetése az összes keresztyénység ül­

döztetésével azonos; s hogy a jezsuiták Né­
metországból! kiutasítása igazságtalanság. —

Hja, könnyű ott a részvétteli es nagylelkűség, 
a hol — sem pápa. se jezsuita nincs.

ÚJDONSÁGOK.
* Helybeli előfizetőim ke t 

kérjük, hogy az előfizetési dijakat 1 e g- 
feljebb par nap alatt T e- 
legdi K. Lajos a r kereskedé­
sében lefizetni szíveskedjenek.

* A törvényhatósági uj bizottmány ma
megalakult. Főispán az igazoló választmány 
jelentése folytán tudomásra hozta, hogy a bi­
zottmánynak több mint háromnegyede igazolva 
van, annálfogva a bizottmányt megalakulnak 
nyilvánítja. — A tiszt újítás határ­
napjául f. julius hó 31-ik napja 
tűzetett ki. A kijelölő választmány tag­
jaiul a bizottság által a polgármester ajánlatára 
el választattak : K o m 1 ó s s v Imre, Arrays 
Bálint, R á c z György, a főispán által kine­
veztelek : D a 1 m i Károly. Márton La­
jos, B é r e s s y Sámuel.

* A tegnapi városi közgyűlésben —
a mint a fönebbi jegyzőkönyvi czikk is mutatja 
— a volt városi képviselőtestület lemondott; 
azonban a városi tanács, a kapitányi hivatal, 
árvaszék s átalában a tisztviselők irányában 
kifejeztetett a közgyűlés részéről azon óhajtás, 
hogy a tisztujitás betejeztéig a rend. a 
város s átalaban a közérdek szolgálatában meg­
maradjanak. hogy a közügyekben tenakadás 
ne legyen. — É közgyűlés nagyon látogatott 
volt; de némi lehangoltság uralkodott a közgyűlés 
tagjai közt; úgy! hogv í-emmi figyelemre méltó 
s feljegyezni való nem adta elő magát, fönebbi 
czikkben foglaltakon kívül.

* Nyílt szózat czim alatt a budai ta­
nító-egylettől egy röpivet kaptunk, melyben 
ra magyarországi tanitóegyletek országos szö­
vetségéinek terve adatik elő. A nevezett tes­
tület a röpivben kimondott czél elérésére egy­
úttal meghívást bocsátott ki egy, aug. 16. és 
17-én Pesten a vármegyeházán tartandó érte­
kezletre, melyre a következő napirend van ki­
tűzve : a tanitóegyletek szövetségi szerződésé­
nek és szövetség szervezetének * működése 
mikéntjének megállapítása. Az egyletek meg­
bízottjainak jegyzőkönyve mielőbb Rill József 
tanárnak (Pest üllői ut 1. sz. a.) küldendő be. 
A szövetség feladatául tüzjoé ki. mint a terv­
rajzból látjuk, odahatni és arra törekedni : ]) 
hogy a néptar oda a nevelési fényezők köze-
• tte (szülei . politikai é liázközséiv
megye és eg) n.izi hatóság cs ) a tanoda
fontosságához mérten az őt megillető önálló­
ságra vergődjék; 2) hogy a tanítók miveltsége 
megfeleljen a néptanítói fontos állásnak; 3) 
hogy a néptanítói állás társadalmi fontossága 
mérvében emelkedjék : 4) hogy a neveléstu­
dományi elvek megbonosittassanak és tejlesz- 
tessenek; 5) hogy a paedagogia mai álláspont­
jához mérten legyen szervezve a népiskolai 
oktatás egész terjedelmében ; G) hogy a nép­
iskolai tanintézetek czélszerüen legyenek fel­
szerelve és bútorozva; 7) hogy a néptanítók­
nak oly fizetés adassék. mely fontos állásuk­
nak megfelel; 8) hogy a tanítók, azok özve­
gyei és árvái az önsegély elveivel megegyező­
je», de az állam és község segélyének igény­
űé vételé vei rendszeresített nyugdíjban része­
süljenek ; 9) hogy a tanodái felügyelet a nép­
oktatás terén működött jeles szakférfiak által 
kezeltessék az áilamkormáuy megbízásából; 
10) hogv a néptanítók jogai és kötelességei 
az élet különböző viszonyaiban körvonaloztas- 
sanak: 11) hogy létezzék közeg, mely jogosan 
és czélszerüen képviselhesse az összes ma­
gyarországi tanítóságot. A czél mindenesetre 
olv szép, mely méltán érdemel figyelmet. S 
mi is ajánljuk ez ügy támogatását az érdek 
letteknek.

* Bel* ül (letett hozzánk a következő le­
vél : A „Debreczen*4 í. hó 20-ki számának új­
donság! rovatában, hallomás után Írja valaki, 
hogy a vallás, és közokt. miniszter ur en­
gem felszólított, hogy pályázzam a kolozsvári 
egyetemi tanárságra. Ea azt valami túlságos 
jóakaróm tévedése kifolyásának, s egészen alap­
talannak nyilvánítom, világosan kijelentvén, 
hogy hozzám sem magától a miniszter úrtól, 
sem a minisztérium bármely hivatalnokától, sem 
hivatalos, sem félhivatalos felszólítás nem intéz- 
tetett. Debreczen, 1872. jul. 21. Ladányi 
Gedeon. —

* Városunkból — mint tudjuk — töb­
ben küldenek a kecskeméti iparmükiáliitásra. 
tárgyakat, ezek érdekében köztudomásra hoz­
zuk mi is, hogv a nevezett kiállításra a be-

A fentebbi jelenet után nehány nappal, 
az őrnagy családja kiköltözött a Mülartó part 
ján levő kis Rosenstrickba , a bájos nyári la 
kásba.

Csak egy hét múlva jött Porry Alnüsba 
mely nagy bátyja Sturm birtokáb.ui volt. A mint 
A1 n;isbaCmegérkezett, mindgyáit rövid látoga­
tást tett az őrnagynál. Azon napok egyikén 
volt ez, a melyeken Soremza a városba utazott, 
hogy É—tanártól órát vegyen.

„Egy kérésem van, melyet nem szabad 
megtagadnia/ monda Porry beszélgetés köz 
ben Idához.

„Valóban? És mi lenne az?44
Hogv engedje meg unokabátyámat Sturm 

Gunnart, kegyed legközelebbi szomszédját be­
mutatni/

„A legszívesebben/ feleié Ida lekötelező­
ig. jStunif úrról azt mondják, hogy igen kü­
lönös ember, de egyszersmind dúsgazdag . 

í igen sok mindenfélét beszélnek róla/
I B „Sok oldalú miveltsége és gazdagsága való 
■ ban híressé tették őt, feleié Nilt.

öltözzél át, mert ma

Másnap Sorenza nem volt a városban 
hanem Ida társaságában időzött, ki rendkívül 
jul volt hangolva, s kikeresett csínnal volt öl 
tözködve. A mint Sorenza délután a pavillonba 
jött, Ida monda:

„Kedves Sorenza, 
látogatást kapunk/

„Felesleges lesz/ raondá az őrnagy.„Sorenza 
elé» jó úgy, a mint van. Az ó korában nincs 
szükség szép ruhákra, hogy szeretetreméltók le- 
•yünk/

„Azt akarod talán mondani, hogy az én 
koromban már csak a pipere segít ?“

„Ida arcza épen úgy nézett ki, mintha 
veszíteni kezdené a vidám és mosolygó kife 
jezést/ '

„Epen nem; de te asszony vagy, s neked 
mutatnod kell, a mi alól a fiatal leányok még 
fel vaunak mentve/

Az őrnagy, ki a szerelmes férjek közé 
tartozott, nejét a nők oly példányképének tar­
totta, ki mindennel, mi tökéletes, felruházva 
van. Megcsókolta tehát Ida kezét, s még ne­
hány szót tett szépségéről.

„Miféle látogatás jön kérdé Sorenza 
egy kedvűén, s gondolatteljesen nézett A Inas felé, 
melyet a pavillonból látni lehetett. Nem tudta, 
hogy Porry oda megérkezett.

„Imádód Porry és Sturm gazdag birtokos, 
a nőket nem is említve.“

Ki mondotta neked, hogy Porry Sorenza 
imádója ?u szakitá félbe bosszúsan férjét Ida.

„Saját szemeim, angyalom.“
Sorenza elpirulva hajlott le munkájára, 

s kétségbeesett sietséggel vart. Két hét óta nem 
látta uorryt. Ezen idő alatt annak szüksége, 
hogv lássa őt, annyira, fokozódott.hogy valóban 
sóvárgott volt utána. És most e sóvárgása ki­
fogott elégittetni. bár kissé nehezére esett, 
hogy idegenek előtt fogja ót látni. Annyira el­
merült gondolataiba, hogy nem is vet*e észre 
Idának elkomorodását az őrnagy szavaira, a 
midőn Porryt Sorenza imádójának nevezte.

(Fólyt. kuvetkttik.)
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1 g n á c z : jelezhetjük s
£ Jó-1 szervezés útin 

k s y j rendeztem! fog, 
jós, I mostani nem jó r 

kább. miután a 
rendtentartás egy

■ beosztva, ki is 1— --------- ^
get tesz. csak a nagy közönség érdekében fog 

[ eUárni s annak elismerését fogja kivívni. A 
(^kletekről később bővebben, most egyelőre 

annvit. hogy az utczai rendőrséget ve­
hető alkapitányi állást erélyes egyénnek ke­
zébe szeretnék letenni, ki minden magán ér­
deket a közjó ellenében háttérbe szorítana.

* BcUüldctctt szerkesztőségünk hoz P. Nagy 
Sándor untról öniiktatási leveleinek 2ti és 97-ik

illetőleg reméljük . hogy 
a piacz minden teki 
óhajtjuk s reméljük 

endszer mellett anná 
szervezés szerint az 

uy külön aíkapitánynak lesz 
ha feladott kötelességének ele-

' __ „-idei _
igédkönyvelőnek: Gazdi
..ári v. ü. hez kezelőkul P a

-értés z f y Laj' 
e 1 Lajos, a győrihez:

debreczeni statisztikai 
a 1 d Farkas, debreczeni 

a n t a v József, debreczeni
___; V é g Gyula : a pesti

L-ső kötvényiróul S i U v(v 
László, másodiknak Hennthaler Lajos, aj 
kolozsvárihoz: Barkóczy József a szege- 

István, a debreczenihez 
•; az életosztályhoz irodatisz-1 

aradi v. ii.hez kötvény j 
társulati alorvo-

debreczeni v. ü.hez 1 darabja, s a 14-ik franczia levél. Melegen ajánl- 
a kas- ,juk e leveleket a tanuló ifjak ügyeimébe , mi­

vel a szünidő alatt ezekkel a leghasznosabban 
foglalkozhatnak. Egy levél ára 30 kr.

* Féllioltnn egv embert vittek műit 
éjjel a csapóutczai kert végéről a közkórházba. 
Az ember, ki mintegy 00 éves lehetett, már 
eszméletlen állapotban találtatott, s a beszállá­
solás után pár óra múlva kiadta lelkét. Be­
szélni nem lehetvén vele, kiléte nem tudatik. 
Orvosi véleménv szerint szélhüdés következté­

ül ; a temesvárihoz litt 
debreczeni sej 
zsef: a tcmesvái 
Miklós, a pozsonyihoz K 
a szegedihez H a n d < 
Haj n a 1 k ő i István 
hivataltisztül G r ü n w a 

I segédkönyvedül R 
tüzosztálvi hivataltisztül V 
képviselőséghez 1

tán a közönség az étterembe vonult — 
trc. Nem mulaszthatjuk cl itt felemlíteni, 
•setlencbbiil talán ily lakomát nem illi- 

alkalommal Kroner 
i az átaláno-

slgó jó kedv. Pohárköszőntések is tartat- 
e tekintetben *z

intetben | iskolai évet herei 
ezt z értesülünk, a vii 

ti is in- eddig tanúsított e!
' gedve.

* Bueeulnkoma. A végzett hittanhail- 
gatók ma este bucsulakomát tartanak a Bika 
nyári éttermében. A derék fiuk — úgy lehet 
— utolszor lesznek együtt az életben.

* Ajánlkozna. Egy iskoláit kitünően 
végzett ifjú ajánlkozik egy jó házhoz a német 
nyelv tanítására. Értekezhetni az illetővel nyom- 
tatóutezán 3öő-ik szám alatt.

jelentési kataridé aug. 10 .k napjáig meg- 
h^szabbittatott.

* A do1 e* zene-egylet tegnapi hang­
versenye meglehetős számú közönség előtt folyt 
le. R ! d 1 e V Kühne négy uj szerzeménye

tetszést aratott s a mennyire komolyabb 
iránvu zenemüvek első hallásánál lehetséges, 
mélv ÍK*ny unást eszközöltek. Az érdemes szerző, 
ki természetesen maga vezényletté a zenekart, 
zajosan meirtapsoltatott. — Jakubovics K. 
K i r i 3 kisasszony kellemes hanggal, érzéstel­
je» -leadással énekelt egy magyar dalt. mely 
annyira megtetszett, hogy második részét ismé­
telnie kellett, mit azután a közönség annyival 
nagvobb «Ionméréssel fogadott, mert a kisasszony­
nak észrevehető rekedtsége mellett a dal ismét­
lése valóságos áldozat volt. Vitái csokrok sem 
hiányoztak — kiérdemelt jutalmul. Tóth István, 
Makó István és (’zenger István köztetszés mel­
lett játszottak el egy csárdást, melynek correct 
-áradásán meglátszott Ridley tanár szakavatott 
vezetése, ki ez alkalommal is megéljeneztetett. 
A dalegylet előadásait H i t esi karnagy buzgó 
vezérlété alatt, mindannyiszor élénk tetszés ki- 
sérte \ zongorakiséretet Steinaker ur volt 
szives elvállalni. — Így folyt le az élvezetes 
estély melyen Igen szép közönség volt jelen, 
különösen pedig a nőviiig volt képviselve. Elő-

1872. IV. évtolmeg vau elé.
mint ez 

1 bőven kárpótolta

_________ örök ifjú kedélyi
Lajos járt elöl jó példával, ki az él 

bevezetés után az et ■' rr 1 1
Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve. 
Egyén-e lOtrt—kr. éne 2 ft 5( 
Fél évre 6 , — „ Egyel szám IC
Előfizetési pénz s minden köziem) 
Képhez, Veesey-haz földszia

sgyletért.Komlossy Imréné- 
.szióanyáért. s az elnök ' * “
oly közmegelégedésre

_______ ____ y _ iltetc. Varga Lajos a
I jelen volt nőket köszönte tel. Márton Lajos 
1 Ridleit, Hiteset 
j gyermeket üdvözlő,
1 azou férfiút, kinek agyában ez 
megfoga inzott. Kom lossy 1-ajost. 
dalárda
zenekara pedig szűnni 
részesült minden egyes 

i »alomnak esak
* A „Tisza' 

igazgatótanácsa

ikért ivott, 
lüködő

K. Máriát é
dihez Ember '
P e t y k e Mihály 
tül A d 1 e r Sámuel ; az 
Íróul Kubáncsek Lajos ;
sül V 1 a t h y Adorján; <L"---------
kötvényiróul itj. Budaházy István 
saihoz: S z ó p Sámuel; debr. Statistik 
hivataltisztül: B i r ó József.^ az általai 
zeléehez irodagyakornokul Kovács 
nyomtatványsorozóul: Kovács György.
Szolgákul felvétettek : Debreczenbe : Gerőc i 
György , Nagy András , Szabó János. 
Forgács Sándor, Temesvárra pedig G a- 
bor Márton.

* A városi tisztiéi itás *• lo .. ,.re tu: 
zetvén ki. e körülményből kifolyólag ürömmel

(is a közreműködő három 
o s i z i k Károly éltetc 

így let eszméje 
stb. Olykor a 

is működött s‘ Balázs Kálmán jeles 
nem akaró tapsokban 
db előadása után. A vi- 

az éjfél vetett véget.
_____ biztosi tó és jelzálogbank

-—: —, által folyó hó 20 án a következő 
hivatali állomások töltettek be:

Az aradi vezérügynökséghez belügyi tit­
kárul : H a n d t e 1 Vilmos: ugyanoda aquisi- 
tornak Beer Salamon ; a győri vezérügynök- 
séchez kön vvvezetőnek : H e 1 1 e r m a n An-

sierkesztőségbe bérmentve küldeni 
Előfizethetni helyben j 

Tel égd i E. Lajos könyviére! 
désébea i a szerkesztőségnél- — Égjél 

a postahivatalok utján.

Délutáni posta.
— Napoleon Lajos hg I melyikf 

hó 20-án utazott Karlsbadba.
— A római és florenczi községtanács 

feliratot terjesztettek Viktor Emmánuel király, 
néhoz. melyben a spanyol király ellen intézett 
támadás alkalmából , ennek szerencsés ki­
menetele folytán, részvéteket jelentik ki.

— Athénében uj minisztérium ala­
kult, melynek elnöke Deligeorgis. Az ellenzék politil
Felelős szerk. és kiadótulajdonos: OLÁH KÁROLY,

becsületességnektsző tárgy visszavétetik vagy íelcsereltetik. Lj bizonyítéka a szigorú

Olcsó ékszer hölgyek és urak számai 'arad-temesváriTiszavidékí és1ez uj gyártmány sem színre, sein kiállításra nem au 
míg a valódi aranynak, csak foglalványáért is fizetni 

;yártmány álfái, oly jól van minden utánozva.
„r; Fyy pár kézelőgomb 2.50 3.50 4.50 krig Egy úri tü 1.80 
í 7 2.80 3—5 fi. Gyémánt gyáruk aranyból1.20 1 .oO 2—ofl.ig 
1 / keresztek és szivek mint nyakék 2 3 4 ftiy

Gyász-ékszerek. Feketék s igen tartósai üreg- jet- Lava es 
ist- hie a!y szaruból í melltu 20 30 50 80 kr 1 ftig. UgypárfiU- 
liq. beváló 25 35 50 kr 1 ftig. Egy darab karperecz 30 60 8U 
aló i Ar / füg 1 db nyakékszer 50 80 At 1 ftig. 1 rövid oraláncz 
• 1.25 30 60 kr. Egy nyakláncz 30 80 kr 1 ftig. Egy mgmeU- 

gomb 4 kr. Egy pár kézelőgomb 15 20 30 40 kr. Egy tüzö-
őiU ! fésű 20 40 60 80 kr. ‘ .................
->qy Az örökké illatozó ékszer természeti induu növényből, mely 
v ö a természeti jó szagot mindig megtartja és a legújabb divatot 

: formálja. Ezen ékszer mindent felülhalad és illata miatt igen 
i ,•» kedvelt; ha a hölgy ezen ékszert hordva talonba jő, azt ne­
mű hány perez alatt megszagositja; egy mcllt'i 80 krtol 1 1.20 1 
om jt 50 krig. 1 pár fülbevaló 80 kriól 1 1.20 krig. Egy nyalcck 
niii 60 krtól 1.50 2 2.50 krig. Egy férfi óraláncz illatozó 1 fr 
dig \ 40 kr.

-öten úgynevezett uj-a 
1 valódi tnegc í, s a at 

kell; így a leg VASÚT

1872. évi julius hó 1-töl kezdve további intézkedésig.

A polgári társaság legel: 
,-e, legfőbb alapja: asz:meny

vagvonbiztosság.

Egyes telepitvények. vára 
lása történetében azt látjuk, 
gyek, folyók, mint természet 
mögé húzódott a települők | 
része.

Ragadozó vadállatok. tei 
azontagságok s az ellenségé

Lv. Egész készlet, játékkal 
') kriq. Eqy r.ionw csiszolt, h 
I kr 1 ftiy. Valódi utánozrái

13 latos finom ezüstnemüek legújabb fazonban
a bécsi cs. kir. próba-hivatal védbélyegével. 3“6 5-1

régi tört ezüstben, lebetségeaitiU e valódi ezüstuemükuek a következő árak mel 
.ás.at: régi ezüst becscréltetik.
kr.. villák I filigran munka 30 ft, kézi gyergyatartó 0.50 kr, asztali gyergyatartó 7, 8 
trt.lle'es ! 9, 10, 12 nüv. magas 19 fit, 50 kr, 23, 28, 34,*44 Írtig 
,.p 5 fi t K''v pár márka nehéz gyergyatartó 60 frt. Czukor ét sütemcnytal
rvétakötí) j czák különböző finom múvüek 20,28, 30 ftig. Egv hölgytieccssaire tártál 
rt. borke- I máz egv ezüst gyűrűt, tüzöszert. egy kést. egy lyukasztót, egy gombolyitoi 
löicskosár 1 összesen 8 fr. 60 kr. Egy gyüszii magában 80 kr.

yrhvn ily arakon csakis az alólirt raktárbai 
Friedmann A. Bécsben Praterstrasse 26. sz.

itsző áru a t. vevőktől vissza fogad- Árverési hirdetmény, 
tetik. j A debreczeni királyi törvényszék mir
kőt fonni ; telekkönyvi hatóság részéről közhírré téteti.

Csakis i lagynisuny ségü öicaO cirsu:

I mezaz •»«negekeselt lő ftt. villák 15 Irt, csemegekesek lO.pO 
j.) ölik .vokanáí nehéz 58 irt.gvermekkanai 35frt,kávéskanál20 
mentőkanál 18 fr>. tózeiékkanái 12 frt, halkanál 12 frt, thea-szn 
cznkorbmtó 10 irt. borsbintö 8 50 kr. czukorcsipö fi.oO kr. s 
4 frt. lótartó egyszerű nehéz 5 frt dupla 10.50 kr , tojástartó c 
heiv pompás 15 frt. — eczetés olajíartó 30 frt, kenyér- és gyt

Az itt elősorolt árak e minőse

anyagi és szellemi erejük, ni 
suk termékei biztositta V gye 

Államok alakulásánál is 
fordittatott mindig a téri 
határokra, melyek az ál 
az idegenek beütései, rablásai 
előre is védelmezték

A személy- és vagyoni): 
önállósággal, s az önállóság 
lenség a személy- és vagy oni 
együtt jár: egyik a másikát 
kozza, kifejleszti.

Tehát az önállóság és í 
utáni vágy úgy egyeseknél, 
zeteknél a természeti öszti

kaphatók idrólPest éc r>'"ősVI. Nagy*.III. Bécsből és Pestről t’—vvárad felé.

Becs államv. Indul. I 8 lö es'e. 7 45 regg. .
„ állam v. „ } 8 25 „ 7 55 „ »

P-st „ I 7 30 rvgg. 6 5 sale. „
C.egiéd r 10 33 . 8 .5» , .
F.-Ladáuy „ 2 35 délut. 1 :26 éjjel. „
B.-Ujfalu T 3 35 - 2 43 n-gg. ,

ebreczeni, N.-Viradérfcoa. 4 47 „ 4 (í ,
2655. és

A vonatok iüdulási ideje a közbeeső állomás» 
Debreczecben, N.-Váradon, Kassau , Miskolc 
kon kifüggesztett menetrendekből tudható meg

2501. számú telckjegyzőkönyvbeu I 
8111 h. r. sz. alatt bejegyzett s egészben 24,000 
afrtra becsült 1817. számú házastelk, kert, a 
szántóföldnek 12,000 afrt értékű felereze, illető­
leg ennek tulajdonjoga folyó 1872-ik évi auguszt 
hó 30-dik, szükség esetére szeptember hó 30-dik 
napján, délutáni 3 órakor, a telektnvatal helyisé­
gében tartandó árverésen el fog adatni. —

Az árverési teltételek a következők:
Kikiáltási ár a becsérték,melynek tíz száza­

léka vagy is 1200 afrt az árverelni szándékozók 
által, e kiküldött végrehajtó kezéfiez bánat­
pénzül leteendő.

Az ingatlan az l-ső árverési ha árnapon 
csak bec-áron telül vagy azou, a 2-dik árverési 
határnapon azonoan becsáron alól is eladatik.

A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az 
l-ső részlet a leütéstől 1 hó, a 2-dik részlet 3 hó 
a 3-ik részlet 5 hó alatt az árverés napjától fogva 

jjáró 6°/„ kamataival fentirt telekkönyvi hatóság­
nál lefizetendő, a bánatpénz az első részletbe 
tudatik.

Vevő a tett ingatlannak azonnal birtokába 
és használatába lép; tulajdon joga azonban csak 
a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból be­
kebelez telni.

Vevő viseli az átírási kincstári dijat, és a 
vett ingatlan után a leütéstől fogva eső minden­
nemű adó, s egyéb terhet.

Ha vevő az árverési feltételeknek eleget 
nem tenne, a vett ingatlan bármely érdekelt fél 
kérelmére a p. t r. t. 459. §. értelmében vevő 
kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak 
egyszeri árverésen becsáron alól is el fog adatni.

Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanra tu­
lajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnek, 
felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdet­
mény közzétételének utolsó napjától számítandó 

fentirt telekkönyvi hatósághoz

Az üzlet Igazgatóság

cső am is jó lehet!
Tökéletesen berendezett iloliÁuyzószer valódi tajtékból 
borostyánkőből tokban zsebben hordható, i.eltartalma 

;eriüt, mindenféle szivarhoz és dohányhoz való, különféle 
iipkiikkal és pipákkal, tüzazerrel, kauoczczal, szivargép- 
?1 és papirr«!, valamint több más doh íny zókészlettel. 
4 5t ü, 8 ft. — Alkalom z*ebtúzis%er kanóezczal s a 

ílkul, darabja 20, 30, 40, 50 00 kr. ...
Uraknak igen hasznavehető: egy általános hcret\aló-pipc- 

iszekn nyke, díszes kiAllitásu, zárral, tükiirrel, beltar- 
ima: egy rinom angol beretva, '-gy ecset l.orzszörböl, egy 
, tinóra' windsorszappan. egy db éreztáleza, egy köszörű 

; Ievonókö, egy kaucsuk te»ü, egy fogkefe, egy db tinóm

Haszonbérbe adandó ^ ”r
í. é. október l-ső napjától 6, 9, akár; Bérleni szándékozók augusztus 
12 évre Biharmegye Álmosd község; 1-töl 15-kéig a tulajdonossal Almos- 
és határában tekvő. gr. Z a y-f é 1 e j dón értekezhetnek, 
tagositott 2137 hold n y il Ujházy LajOS
birtok; — 3 haszonbért feltété— J Ügyvéd Nagy-Szombatban,
lek a s z é k e 1 y h i d i kir. járásbi- j 363. 2-3.

kájokat; mert ebben minden 
mon gátolva s előre! 
dályozva vannak.

A nemzeti jellem 
ott meg soha, a hol i 
gén hatalom mo 
irányban ragadja a 
tagjait.

A munka nem ttremliei 
mes gvümölegökít, ha a ni 
forgácsolására, a szabad mi 
hozására idegen elemi

uem

liaszná atnul i, ti/, tvi jőtállássftl: i-gy tuczat evökanil 16 
U; kiviskauál 9 frt; kés s vili» 27 frt; egy pár gyertys- 
íartó 4, 5, 6 frt; ezy db füielck-kanAl 4 ft, 4.80, égj tu­
czat cie ncgc-kés 10 50 kr; egy sótartó, ige a szép mmts 2. 
50 kr: egv bors-szóró 1.50 kr. 2 it, egy ezukor-szóró 2— 
3 frt egy darab tejes kanál 3 ft. 3 ft-80 1 db levese; kanál
5.50, 6.50; 1 tuczat késnyereg, legszebb minta 8 frt.

Más chiuaezüst tárgyuk gyári arakon. Egyártmány szín­
ben és mintáién a valódi e«üstnek pontos utánzása.

legjobban szervezeti ón (czin) fecskendők, nélkiiüzlullea 
minden háztartásban : e,jy db .jyerekfecskendá 80 kr, 1 frt, 
1.20 ; egy db nagy fecskendő 1.40, 1.80, 2.20; egy db meh- 
frakendő M kr. 1.20; egy db zsehjec.kcndő üvegből 10 kr, 
ónból 30 kr. _

Valódi brittania-kanál (egészségi kanál.) Ezen angol gyárt­
mány minden mérges anyagtól menty tehát soha nem éleyesedik 
mint másnemű érez, igen tartós s mindig frhértzinü és fényes 

\ marad 12 db kávéskanál 80 kr. 12 db gyerekkandi 1.20, 12 
1 db evőkanál 1.S0. Egy db tejeskanál 30 kr. egy db levesen 
kanál 50 kr.

Valódi alpakka kanalak. Egy tuczat evőkanál 2.40, 2.80,
3.50. 4.50, 5 fi. Egy tuczat kávéskanál 1.30, 1 60, 2.40. egy 
levesmerö 1.20, egy tej merő 35. 40 kr.

Ezüstőzött, mindig fehér színben maradó érczkanalak : 12 
db nagy evőkanál 95 kr, 12 db kávéskanál 45 kr.

Az újkor csudája
SSteSSkeLcsekély áron, nagy forgalom 
nélkülózhetlco házi tárgyat -.ölem megszerezni.

finom email porczcllán- 
b; szépen kiállított 

: 3 frt 90—4 frt 50 
1 s óraütéssel; 5, 6, 

, középnagyságú : 3 Irt

aranyból lánczcxal: 4 fonat

azon kitünőleg reguláit órák, melyek biztosíték-jegy i
csinálása végett; ez okon senki el ne muiaszszi azon

pp Minden óráért jótállás vallaltatik. ^
E»v igen szép órouz óra emailos cziml&ppal: 1 Irt 40 kr., ugyanaz 

ból- 1 frt 60 kr., ugyanaz óraütéssel: 2 irt- 80 kr.. ébresztővel 20 krral dragaob; 
nagy alakú porczellán óra frt 80-3 Irt 20 kr; ugyanaz díszesebb órautesse^.. 
kr; ugyanaz festett számlappal, vagy arany keretben, vagy svajezi farag J 
7 8 frt. — Salon-őra bronzból, üvegboritékkal s ailvanyuyal: 2—2 frt 60 kr 
90 kr • na»v • 4 frt 50 kr. — Angol utazó óra tokban s ébresztővel: 5 forint o. e 
Jól reguláit svájezi zseb-órák, két évi jótállással, csinos foglalványu, uj

50 krajezár o. é.
Angol zse b-ó rák

Legfinomabb Nickel- vagy präcision-müvel, 5 évi jótállás mellett

lő nap alatt 
nyújtsák be.

Kelt Debreczenben a királyi törvényszék­
nek 1872-ik évi junius 21 én tartott telekkönyvi 
üléséből. -

Igmándl József
355 3— 3 telekkönyv vezető.

TAB CX
legbiztosabb órák, mc'

bárom kötélRegény

Irta Sehwartz Méri« 
Első rész.

f Folytatás.)

Nehánj vendég érkezése 
mar visszahozta 5t a külvilágbí 

Alig foglaltak a vendégek 
Porry és a földbirtokos belépte 
mutatás elmúlt, Sturm a ház i 
le, s Perry egyenesen Sorenzit 
vetkező szavhikal ült le melle 

„Úgy tetszik nekem, mii 
valóság óta nem gyönyörködte 
gyed látásában. Köszönet utólso

Ermelléki borok
1866—.69 és 7l dik évi termések 

tiszta eredeti minőségben, akó vagy cse­
ber számra és palaczkokban; szinte pa­
lackokban szegsz árdi és egri finom 
▼ eres borok és tokaji aszú bor 
jutányos áron kapható Posszert Jánosnál 
Debreczenben miklós-n.-vársdntezai szeg- 

I letház 2081. sz. 251 12—13
, FHIKDMAW A.
Béeebee, Praterstresse 26-ik szia.
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Debrecsen, 1972. Nyomatott rétsv. társ. könyvnyomá ájiban.

1 ó* P- naps/.ai. P- napszak P- napsz T í"
1 8 lő 45 regg. Nr.-Várad indul. 11 22 délei. 9 5
1 8 25 55 $.-Újfalu , 12 28 ICH 33
1 7 30 6 P.-Lad&ny érkéz. 1 23 11 144

10 33 5ö Czttgled , ‘o2i 5
2 35 1 20 éjjel. Pea- , 3 37 8 43
3 3ő 43 Bécx allamv. „ 0 í*i 6 36
4 47 r 4 I» „ északi v. „ oj l9l 5149

1. Bécsből és Pestről Kassa felé. IV. Kassáról Pest és Becs felé.

ó. ti. napszak ó- i>. napszak p. napsz. ó j p. napszak ó. p. napszak ó. p.
Rács államv.in 8 lő este 7 45 reggel. ind. 4:20 rsgg. 9 34 délet. 6 — ueuitao

északi v 8 25 * 7 55 Miskolcz 7 9 „ 1 50 délut 9 50 este. érk
Pest 7 30 reggel 6 5 este. Szerencs 8,35 4 9 -
Czegló d 10 18 délelőtt 8 55 . Niregyü. 10|37 délelőtt
Szolnok 11 22 „ 9 58 éjjel. Debreczen 12|47 1 délnt. 10 134 jj
P.-Ladáuv 2 1 délután 12 50 „ P.- Ladán y 2 25 „ 12 37
Debreczen 3 (51 „ 2 54 1 Síiéi Szolnok 454 „ 4 ;44
Nyiregvh. 5 IŐ7 r 4 22 „ Czeg'ed érk. 5 47 . 5 55
Szerencs 8 !?<) e.ote fi 1 P-st , 8:37 este. 3 |43
Mi-kolcz 10 40 éjiéi. 7 55 délei. fi délut. tiévs állam - 6 9 regg. 6 36 -
Kassa órk. 3 22 „ :2T4 délután 4 52 „ , éizaki v. 6:19 6 l49

II. Bécsből és Pestről Arad és Temesvár felé. V. Temesvár és Aradról Pest és Bécs felé.

ő. p. napszak ó. p. napszak ó. p.napszh k ő.j p. napsz.
Rév« államv. indulás .... 3 15 es*e. Fmejvár 8 o5 reggf 5 29 délután

.... 8 25 7 55 , 10 24délel- 7 ,16 este.
Pest p .... 7 30 reggel. fi érkezés . . . 11 21 S 34 ,

Szolnok
„ ... *10 18 délet.
r ... .11 Í12

9
10 37 éjjel Cs»os

1 adni ks
10 -

9 j 4 „
11 ,41 éjjel.

MczŐ-Tív r ... .12 22 dél ni. 3 fi „ M«)jk5-Tur 3 41 2 13
... 2 1 3 39 n-gg 4 54 4 17 regaei

érkezés .... 3 42 „ 4 Cx.egié'1 47 e>tJ 5 38
indulás 4 35 „ 6 23 Pest 8 37 „ 3 43

Vinga „ 5 44 32 Bécn ali&mv. , ... i regg 1 6 (36 este
Temesvár érkezés 7 1 estre 8 49 „ „ északi v. " 6 19 ö |iy


